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GRÈVE MARDI 27 SEPTEMBRE : 

TOUS DANS LA LIGNE DE MIRE !

Le 27 septembre, les enseignants des écoles à l'appel unitaire des organisations syndicales, auxquelles s'associent la FCPE, l'UNL et l'UNEF, seront en grève contre les suppressions de postes. Vous, êtes directement concernés.
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• Une formation très insuffisante, des conditions d'entrée dans le métier de plus en plus difficiles, tout ceci est le résultat direct des suppressions de postes massives que l’École subit depuis maintenant trois ans. 

• Pas de remplaçants pour vous permettre de partir en stage, toujours moins d'enseignants spécialisés pour vous aider à prendre en charge vos élèves les plus en difficulté, des effectifs dans vos classes toujours plus lourds... 

• Les précédentes mobilisations ont permis la création de 2 000 postes supplémentaires au concours 2012. Cela reste cependant encore bien en dessous des besoins de l'école.

Autant de bonnes raisons pour prendre part à cette mobilisation pour l'avenir de l’École.

Rappel : La grève est un droit.

• En tant qu'enseignant, vous devez faire parvenir votre déclaration préalable d'intention de grève à votre IEN 48 heures à l’avance au moins, comprenant un jour de classe (jour ouvré), soit le samedi 24 septembre minuit dernier délai. 

Modèle de lettre disponible sur le site de votre département xx.snuipp.fr (xx = numéro de votre département). 

• Il est d'habitude de prévenir les parents au moins 24h à l'avance. Étant les  partenaires de l'école, vous pouvez les informer des motifs de la grève en utilisant le modèle de lettre également disponible sur le site.

Parce que l'avenir de l'école vous préoccupe, rejoignez-nous 
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mardi 27 septembre à Rodez, Pl. d’Armes à 14h30 ! 

