La formation des enseignants est en péril !

Le budget de l'Éducation Nationale 2010, voté ces jours-ci à l'Assemblée Nationale et au Sénat, va acter, entre autre, la suppression de :

·  9 182 emplois d'enseignants stagiaires dans le 1er degré,

·  6 733 emplois d'enseignants stagiaires dans le 2nd degré,

·  411 emplois de conseillers principaux d'éducation stagiaires.

Par ces 16 326 suppressions d'emplois, le gouvernement acte la fin de la formation initiale des enseignants de l'Éducation Nationale.

Organisé depuis 1792 par le rapport Condorcet à l'Assemblée Législative, la formation initiale des enseignants de l'Éducation Nationale a été une exigence constante de notre pays (Écoles Normales, Instituts de Formation des Maîtres...). Il était un devoir pour chaque état de FORMER les futurs enseignants à leur métier.

Ce ministère, malgré une opposition quasi générale, a décidé par décrets et budgétairement de supprimer la formation initiale des enseignants.

Pour la première fois depuis 218 ans, en septembre 2010, des enseignants seront en classe, sans formation initiale, après avoir réussi le concours en juillet 2010.

	Pour le Ministère de l'Éducation Nationale, une certitude :

ENSEIGNER NE S'APPREND PAS...


Nous, le collectif IUFM de Rodez, revendiquons deux ans de formation initiale professionnelle pour chaque nouvel enseignant.

Le 15 décembre, disons ensemble NON à cette réforme qui nous menace.
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