STOP A TOUTE SANCTION

 

Nous soussigné-e-s, directrices et directeurs, adjointes et adjoints, tous enseignants de l’Aveyron appelons les équipes d’écoles :

- à témoigner de leur indignation face aux menaces de sanctions financières décidées à l'encontre de nos collègues directeurs qui sont dans leur droit en suivant des consignes syndicales ;
- à réagir aux tentatives d’intimidation et à l’autoritarisme du ministre relayées par l’administration ;

- à refuser la logique qui consiste à réduire la direction à un seul acte administratif quand les collègues effectuent quotidiennement leur travail de direction au sein de l'équipe pédagogique, assurent normalement les relations entre l'école, les parents et les collectivités, et continuent à enseigner.

Quelles que soient les positions de chacun d’entre nous, nous nous opposons fermement à ces sanctions qui sont injustes et portent gravement atteinte à la dignité des personnels.

Nous refusons que l’administratif et la norme prennent ainsi le pas sur les missions de l’école car si tel était le cas, aucun enseignant ne serait à l’abri de sanctions quand chaque jour s’accumulent de nouvelles tâches (PPRE, réunions …) sans moyens adéquats (frais de déplacements, animations pédagogiques, …).
En signant cette pétition, nous tenons à assurer nos collègues en lutte de notre soutien et de notre solidarité.
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A renvoyer à SNUipp12 : 1 rue de la Montagne 12300 Decazeville

