Chers parents,
Votre enfant n'aura pas classe le mardi 30 janvier 2018. Comme de nombreux enseignants des écoles aveyronnaises, nous serons en grève pour protester contre de nouvelles fermetures de classes, de nouvelles suppressions de postes qui, à la rentrée 2018, se traduiront par encore plus d’élèves dans nos classes.
Pourtant, plusieurs études attestent qu’un nombre d’élèves réduit est un facteur de réussite scolaire, et même le principal facteur de réussite.
Ainsi, les médias n’hésitent pas à mettre sur le devant de la scène les résultats très moyens obtenus par l’école française dans les évaluations internationales, par exemple l’enquête PILR’S dont il a été largement question récemment. Cependant, ces mêmes médias oublient de rapprocher ces résultats d’autres comparaisons internationales, celles qui nous placent en queue de peloton des pays de l’OCDE, qu’il s’agisse du nombre moyen d’élèves par classe ou des crédits alloués à l’école primaire.
Par ailleurs, le gouvernement a largement communiqué sur le dédoublement des classes de CP. Si cette mesure qui allège les effectifs de ces classes va dans le bon sens, cela ne concernera que quelques rares classes dans le réseau d’éducation prioritaire du Decazevillois. Pour nous, chaque écolier a le droit de bénéficier de bonnes conditions d'apprentissage et donc d’un nombre d’élèves raisonnable dans sa classe.
En plus, nous demandons la création de postes pour accueillir tous les enfants de deux ans des familles qui souhaitent leur scolarisation ou pour abonder les RASED constitués de professionnels formés pour diagnostiquer la difficulté scolaire et, avec l’enseignant de l’enfant, y remédier.
Nous comptons sur votre compréhension et vous invitons à nous soutenir dans cette action destinée à améliorer les conditions d’apprentissage de vos enfants.
L’équipe enseignante
