Lettre aux parents

 

Chers Parents,
 
Votre enfant n'aura pas classe le jeudi 19 janvier 2012.
Notre attachement à la réussite de votre enfant et de celle de tous nos élèves, nous amène à nous opposer à de nouvelles mesures qui vont à l'encontre des progrès pour tous. À nouveau, nous tirons la sonnette d'alarme. Depuis plusieurs années, la politique éducative malmène et asphyxie l'école et son fonctionnement. 
 
Désormais les conséquences des 5 700 suppressions de postes votées au Parlement (y compris par certains des élus aveyronnais) dans les écoles maternelles et élémentaires se concrétisent : notre département se verra retirer 25 postes d’enseignants des écoles.
 
Jamais l’école aveyronnaise n’avait connu une telle amputation de ses moyens.
 
Il y aura donc encore plus d'élèves dans les classes, encore moins de remplaçants, encore moins d'enseignants spécialisés de RASED pour s'occuper des élèves en difficulté, encore moins de place en école maternelle pour les tout-petits, encore moins de formation pour les enseignants...
Les conditions d'apprentissage pour les élèves et de travail pour les professeurs des écoles vont encore se dégrader. Depuis 12 ans, nous aurons accueilli 1600 élèves supplémentaires et perdu 130 postes d’enseignants.
 
La primauté donnée aux économies budgétaires se fait clairement au détriment de l’intérêt de nos élèves, vos enfants.
 
Comme l’éclaire crûment la ponction renouvelée contre les RASED (Réseaux d’Aide aux Enfants en Difficulté), la difficulté scolaire ne sera plus traitée entrainant le recours à d’illusoires « solutions » individuelles ou à une dangereuse médicalisation de la difficulté.
Dans nos écoles, il est désormais courant que nous ayons des effectifs lourds dans des classes à multi-niveaux plus difficiles à gérer, moins adapté à un suivi individualisé. L’accueil des tout-petits recule encore de 4% cette année alors même que l’on sait qu’une entrée précoce en maternelle est la garantie la plus efficace contre l’échec scolaire.
 
Pour nous, l'éducation doit redevenir une priorité. Il en va de l'avenir de chacun des enfants, comme de celui du pays.
 
Parce que nous partageons vos attentes vis-à-vis de l'école, comme celle de l'ensemble de la société, nous souhaitons exprimer notre opposition aux projets en cours et aux suppressions de postes. Les enseignants demandent à pouvoir exercer dans un climat serein et dans de bonnes conditions, pour eux, comme pour leurs élèves.
 
Face à un gouvernement qui n'écoute ni les parents, ni les enseignants, nous serons en grève ce jeudi 19 janvier 2012.
 
Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien.
 
Les enseignants de l'école
