 Chers parents,
Les enseignant-es sont amené-es depuis cette année à renseigner le LSUN ( Livret Scolaire Unique Numérique) devenu 3 mois après LSU. Cette application, présentée comme un des éléments de la refondation de l’école et de la réforme du collège, doit permettre de centraliser les résultats et le parcours scolaire d’un élève du CP à la 3ème.

Ce nouveau livret scolaire numérique intègre dans une même application :
· le niveau de maîtrise du socle commun,

· les bulletins périodiques des élèves pour chacun des cycles,

· les bilans de fin de cycles,

· les attestations obtenues (sécurité routière, savoir-nager, formation aux premiers secours …)

· des éléments relatifs à la vie scolaire au collège (absences, retards, comportement)

· des éléments de suivi des élèves en difficulté ou à besoins particuliers. Sous ce terme anodin se cachent des dispositifs dont la simple mention peut donner des indications sur les difficultés rencontrées par un élève, sur la date de son arrivée en France, mais aussi sur son état de santé.
La version de ce livret numérique doit être mise en ligne sur un site de l’éducation nationale. Les données recueillies seront stockées et centralisées sur un serveur national.
Les réponses techniques aux nombreuses questions concernant la confidentialité et l’usage qui pourrait être fait de la masse de données ainsi récoltées n’existent pas à ce jour. Quel regard des familles sur les données stockées dans les dossiers ? Quel droit à l’oubli ? Qui vérifiera que les dossiers seront bien effacés un an après la fin de la classe de troisième ? 

C’est pour toutes ses raisons que je ne remplirai pour ma classe qu’un livret scolaire version word (hors ligne) dont vous trouverez ici l’impression papier.
Cordialement,

